

Anexa nr.3

2025

**Declarație de candidatură pentru funcția de
reprezentant în Consiliul național al
Colegiului Medicilor din România**

Către: Colegiul Medicilor Sălaj

Subsemnata/Subsemnatul NEAGA FLORIAN CLAUDIU *1),
domiciliat/ă *2) în județul SĂLAJ, strada MOIȘOARA - PAROLISUM
nr. 230A, apartament, email neagaf2000@yahoo.co.uk
nr. de telefon 075588108, membru al Colegiului Medicilor Sălaj, având
specialitatea ORTOPEDIE- TRAUMATOLOGIE,
grad profesional medic PRIMAR și
titlul științific (dacă este cazul), formulez prezenta declarație de
candidatură pentru funcția de:

*1) Se inscriu prenumele și numele persoanei care candidează pentru funcția de reprezentant în
Consiliul național al Colegiului Medicilor din România al Colegiului Medicilor

*2) Se inscrie domiciliul din actul de identitate.

reprezentant în Consiliul național al Colegiului Medicilor din România

Declar că:

am avut următoarele sancțiuni disciplinare/ penale în ultimii 5
ani:

Nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

Declar că:

Dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale:

-

-

-

Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale.

Declar că:

Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere teritoriale (cu precizarea perioadei): - 2011-2016 - merdel , 2020-2024 - pînă în 31.12.2020.

Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere naționale ale CMR (cu precizarea perioadei): -

Nu am avut anterior nici un mandat în nici un organ de conducere teritorial sau național

Atașez declarației de candidatură:

Curriculum vitae

Scrisoarea de intenție

Data: 07. 03. 2025

Semnătura*3)

*3) Se va semna olograf dacă cererea se depune personal și va fi aplicată semnătura electronică extinsă dacă este depusă electronic.

SCRISOARE DE INTENTIE PENTRU CANDIDATURA PENTRU FUNCTIA DE REPREZENTANT IN CONSILIUL NATIONAL AL CMR

Subsemnatul Neaga Florian Claudiu, medic primar ortopedie-traumatologie, doresc sa imi depun candidatura pentru functia de reprezentant in Consiliul National al CMR.

In sprijinul candidaturii mele, mentionez experienta profesionala ca medic de medicina generala si apoi ca medic specialist si ulterior primar, in specialitatea ortopedie traumatologie, de peste 30 de ani. De asemenea, mentionez ca am mai fost ales membru in Consiliul Judetean al Colegiului Medicilor Salaj, in perioada 2011-2016, avand functia de vicepresedinte al BE al CM Salaj, iar in anul 2020 am obtinut un nou mandat la care am renuntat ulterior. In perioada 2020-2024, am fost membru al Comisiei de sanatate si familie a Camerei Deputatilor, fiind implicat in promovarea, dezbaterea si adoptarea a numeroase initiative legislative legate de activitatea profesionala a medicilor din Romania, promovand constant interesele acestei categorii profesionale din care fac parte. O perioada cu multiple provocari in activitatea medicilor romani, a reprezentat-o pandemia Covid-19, care a dus la o schimbare a relatiilor dintre medici si pacienti, dar si dintre medici si aparatorii pacientilor, perioada in care am sustinut sprijinul necesar pentru respectarea pozitiei medicilor in sistemul de sanatate, protejarea imaginii medicilor si a intregului personal din sistemul de sanatate, aprecierea la justa valoare a activitatii personalului medical.

Perioada actuala este caracterizata printr-o crestere a presiunii asupra sistemului sanitar din tara noastra, in care activitatea medicilor este de multe ori contestata, si in acest sens consider necesar ca interesele si drepturile medicilor sa fie aparate si corect promovate, tinand cont de reglementarile legale existente atat la nivel national, cat si european.

Sistemul juridic actual necesita o adaptare si modernizare permanenta legata de modul de exercitare a profesiei de medic (progresul tehnologic, tehnicile noi de diagnosticare, aparitia telemedicinii, utilizarea inteligentei artificiale, etc), dar si armonizarea relatiei medic-pacient (legata de protectia medicului impotriva malpraxisului), protectia si sprijinul medicului in relatia cu angajatorul public sau privat, si implicit Casa Nationala de Asigurari de Sanatate (motivarea financiara a serviciilor medicale efectuate de medic, corecta ca valoare si efectuata fara intarzieri). De asemenea, relatiile dintre medici, dintre diferitele specialitati medicale, dintre diferitele institutii medicale, necesita o analiza si o reglementare in viitor, pentru asigurarea unei protectii reale a medicului, legata de activitatea sa profesionala.

Asigarea unor conditii corespunzatoare de munca a medicilor, sprijinul pentru cresterea nivelului de pregatire profesionala a medicilor, in toate etapele profesionale (incepand cu medicul rezident, pana la medicul pensionar care inca isi desfasoara activitatea), necesita o implicare mai mare a Colegiului Medicilor, atat in adoptarea reglementarilor legale, cat si in sustinerea materiala. In acest sens, consider ca ar fi necesar si benefic ca implicarea CMR in acordarea diferitelor competente si atestate sa fie hotaratoare.

Adaptarea prevederilor legislative privind malpraxisul medical, responsabilitatea comuna a medicului si institutiilor medicale in care isi desfasoara activitatea medicul, responsabilitatea pacientilor pentru starea lor de sanatate, consider de asemenea, ca reprezinta prioritati ale CMR.

Reglementarile privind proiectarea ,constructia si autorizarea spatiilor cu destinatie medicala, incepand de la cabinetul medical individual si pana la ambulatorul de specialitate si unitatile cu paturi mari, trebuie sa tina cont de realitatile existente, de opinia si interesele medicilor, pentru a preveni arbitrariul in autorizarea spatiilor medicale, instituirea unor reglementari nejustificate din punct de vedere medical, care duc la cresterea costurilor in desfasurarea activitatii profesionale a medicilor.

Imaginea si perceptia publica a medicilor, dar si a organizatiilor profesionale a medicilor, respectiv CMR si societatile profesionale pe specialitati, necesita o reevaluare si adaptare la realitatea societatii in care traim. Medicul si institutiile care il reprezinta, trebuie sa aiba o atitudine activa in spatiul public, utilizand mijloacele media moderne, platformele de socializare. Sustinerea intereselor profesionale ale medicilor trebuie facuta permanent in relatia cu toate institutiile statului (legislativ si executiv) ,la nivel local, judetean, dar mai ales national. Colaborarea cu asociatiile pacientilor reprezinta o prioritate pentru buna desfasurare a actului medical, institutionalizarea acestor colaborari fiind o prioritate.

Consider ca obiectivele CMR privind promovarea si sustinerea intereselor medicilor poate fi facuta doar prin eforturile colegilor medici, care sa formeze o echipa unita, eficienta si onesta, atat la nivel judetean cat si national, colaborarea intre medici fiind esentiala. Reprezentarea intereselor medicilor din judetul nostru ,sustinerea si prezentarea ideilor si propunerilor venite din partea colegilor mei medici in Consiliul National al CMR va fi o prioritate in activitatea mea viitoare.

Intreaga activitate a medicilor si a Colegiului Medicilor din Romania trebuie sa aiba ca obiectiv principal, acordarea unei asistente medicale cat mai ridicate din punct de vedere profesional, accesibile si sigure pentru pacienti.

Data:

07.03.2025

Cu apreciere,

Dr. Neaga Florian Claudiu





UNIUNEA EUROPEANĂ



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume Neaga Florian Claudiu
E-mail neagaf2000@yahoo.co.uk

Nationalitate Română

Data nașterii 04.07.1967

Sex M

Experiența profesională

2025- prezent , medic primar ortopedie traumatologie , medic șef secție, Spitalul Județean de Urgență
Zalău

2020 – 2024

Deputat

Membru în Comisia pentru sănătate și familie a Camerei Deputaților

Perioada 2011 – 2020

Funcția sau postul ocupat Medic șef secția ortopedie

Principalele activități și responsabilități Coordonarea activității secției de ortopedie - traumatologie

Numele și adresa angajatorului SJU Zalău, jud. Sălaj

Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate medicală, Spital Public

Perioada 2009 - 2011

Funcția sau postul ocupat Medic primar ortopedie - traumatologie

Principalele activități și responsabilități Tratatamentul medical și chirurgical al pacienților internați în secția ortopedie - traumatologie

Numele și adresa angajatorului SJU Zalău, jud. Sălaj

Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate medicală, Spital Public

Perioada 2004 - 2009

Funcția sau postul ocupat Medic specialist ortopedie – traumatologie;

Principalele activități și responsabilități Tratatamentul medical și chirurgical al pacienților internați în secția ortopedie - traumatologie

Numele și adresa angajatorului SJU Zalău, jud. Sălaj;

Tipul activității sau sectorul de activitate Activitate medicală, Spital Public

Perioada 1999 - 2004

Funcția sau postul ocupat Medic rezident ortopedie - traumatologie



Principalele activități și responsabilități	Dobândirea de competențe medicale și chirurgicale în specialitatea de ortopedie -traumatologie
Numele și adresa angajatorului	Clinica Ortopedie Cluj – Napoca, jud. Cluj
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activitate medicală, Spital Public
Perioada	1996 - 1999
Funcția sau postul ocupat	Medic
Numele și adresa angajatorului	IPJ Sălaj
Perioada	1994 – 1996
Funcția sau postul ocupat	Medic medicină generală
Numele și adresa angajatorului	Serviciul Județean de Ambulanță Zalău, jud. Sălaj
Perioada	1992 - 1994
Funcția sau postul ocupat	Medic medicină generală
Numele și adresa angajatorului	CMI Sărmășag, jud. Sălaj

Educație și formare

Perioada	1986 - 1992
Calificarea / diploma obținută	Diploma de Licență – Doctor Medic
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicină și Farmacie Timișoara
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 5
Perioada	1981 - 1985
Calificarea / diploma obținută	Diploma de bacalaureat
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul Sanitar Oradea
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 3

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă Română

Limbi străine Engleză, Franceză

Autoevaluare Nivel european (*)	Înțelegere		Vorbire				Scriere	
	Ascultare	Citire	Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
Limba Engleză	B2 Independent user	C1 Independent user	B	Independent user	B2	Independent user	B2	Independent user
Limba Franceză	B2 Independent user	C1 Independent user	B	Independent user	B2	Independent user	B2	Independent user

Certificate	2019 – Intereactions Meeting Knee Revision, Zimmer Biomet Institute
	2017 – Management of Fractures of the Hand and Wrist, AOTrauma Course , Graz, Austria
	2017 – Foot & Ankle Surgery, AOTrauma Course, Graz, Austria
	2015 – Instructional Course Revision Knee, Zimmer Biomet Institute
	2015 – Advanced Principles of Fracture Management, AOTrauma Course, Cluj-Napoca, România



	2015 – Instrucțional Course Revision Knee, Zimmer Biomet Institute
	2015 – Advanced Principles of Fracture Management, AOTrauma Course, Cluj-Napoca, România
	2014 – Radioprotecția în practica de radiologie de diagnostic, radiologie intervențională, medicină nucleară și activitatea de manipulare a instalațiilor radiologice
	2013 – Reconstrucția anatomică a ligamentului încrucișat anterior
	2010 – Artroplastia de șold. Tehnici chirurgicale
	2010 – Arthrex Knee & Shoulder Update, Kitzbuhel, Austria
	2009 - Foot & Ankle Surgery, AOTrauma Course , Graz, Austria
	2009 – LCP Expert Meeting, Bucuresti, România
	2009 – TKA Primary and Revision Instrucțional Course
	2008 – Cursul postuniversitar de radioprotecție, UMF "Iuliu Hațieganu" Cluj Napoca și Temco România
Competențe și abilități sociale	Experiență de comunicare în cadrul activităților profesionale cu pacienții și aparținătorii, Activitatea de consilier CJ Sălaj
Competențe și aptitudini organizatorice	Experiența dobândită în cadrul poziției de coordonare a unei secții din Spitalul Județean
Competențe și aptitudini tehnice	Ortopedie și Traumatologie, Radiologie Intervențională
Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului	Windows, Internet Explorer, Microsoft Office,
Alte competențe	2010 - Atestat management sanitar 2004 - Atestat chirurgie artroscopică
Brevete	2011 - OSIM 123261 - System for Monitoring the Progressive Loading of Lower Limb in Post-Traumatic Rehabilitation, Coautor